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1.“Uc; yuz seksen dokuz’ sayisinin onlar 4. 5B9 dogol sayisinien Hokm HUlege

bosomoglndaki rakamin basamak degeri guvorlodlglmzdo 500 sayssini ver-
ile “dokuz yiiz on yedi" saysinin birler mektedir. Buna gére B yerine
basamaginin basamak degeri toplami yazilabilecek rakamlarin toplami kac-
kactir? tir?
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dugu dilimde ayni zamanda saylar icin
de yer ayrilmistir. A saysi ile 579 says
3, 600 + 30 2 5 1-[635 ayni dilimde bulunm?ktfldlr. 579 saysin-
dan baslayarak ok yéntinde onar artirila-
Yukarida verilen érnege gére rak tum dilimler doldurulmustur.
@ +® + % |-[127] slominde Buna gére B ile E diliminde bulunan
o0 Jo T ' saylarin yizler basamagindaki rakamlarin
@ + ® sonucu kactir? basamak degerleri fark kactir?
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G. Servet, oyuncak arabasiyla

8. Onlugo guvorlandlglnda 300 sayisin
her gun bir 6nceki ginden veren en b(.'lg(.'lk say| ile BUzluge yu-

5 dakika fazla oynamaktadir, vorlandlgmdo 300 sayisini veren en

Pazartesi gind 17 dakika kiictik saynin rakamlari toplami kactir?
oynadigina gére cor?— @g cOZUM: 30e 3304 = e Siqwl
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ginl oynadigi surelerin toplami kag e =250 5 en kel
dakikadir? A+ +0 ¥ 145+ 0 — 12_/
gOZUM:
@M-‘-ﬁ Sali QQ E‘b _C_Si Cum@
13 22 23 3L 37 g2 | Mfﬂwh

2 =494
iRt a.( 247 <298 < 275 < 322 < 408 |

Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi
icin ki sayinin yerinin degistirilmesi gerek-
mektedir. Degismesi gereken saylarin

sonerhoca. net

onlar basamaklarinin basamak degerleri
toplami kactir”?
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samakli en kiictk say en yakin
onluga, Uc basamakli en buytk say
en yakin yizlige yuvarlanmistir,

10.8den baslayp ileriye dogru sekizer
ritmik saydigimizda #2den énce ve
sonra séyledigimiz saylarin toplami

Olusan iki saynin ylzler basamagin-
daki rakamlarin basamak degerleri
fark kactir?

kactir?
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Yukaridaki rakamlar birer kez kulla
nilarak G¢ basamakli en baytk say
olusturulmustur. Daha sonra kolon
rakamlarla Uc basamakli en kictk

say olusturulmustur,

Olusturulan G¢ basamakli ki saynin
arasina yazilabilecek en blyik ve en
kiictik saynin rakamlari toplami kagtir?
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12.
magi yer degistirerek A saysi olustu-
rulmustur. Bu olusturulan A saysinin
en yakin onluga yuvarlanmis hali
Okan'in kapi numarasini vermektedir,
Buna gére Okanin kapi numarasi
kactir?
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300 ile 400 saylari arasindaki en

blytk ve en kicuk saynin onlar ba-
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samagindaki rakamlarin toplami kactir?
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Yukaridaki okul servisinde 11 6grenci
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bulunmaktadir. Sofér, égrencilerle
ritmik sayma oyunu oynamistir. Oyu-
nun kurali; sofor bir say séyledikten
sonra diger égrenciler sayy ayni

artis miktariyla devam  ettirecektir.

Her 6grenci sadece bir say séylemis ve

son 6grenci 97 saysini sdylemistir.

Saylar yediser ritmik arttigina gére

sofér hangi sayyla oyunu baslatmistir?
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Birsel, baliklara her gun bir énceki gin-
den 8 fazla yem atmaktadir. 3. gin

24 yem attigina gore 1. gin attig:

yem saysi ile 5. giin attigi yem saysinin
toplami kactir?
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16.Yanda okunuslari ( =
verilen saylardan (UC. yUz yetmis beg
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kiicigtnun onlar || Yz seksen dokuz

basamaklarindaki . .
B l
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mak degerleri toplami kactir”?
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Yukaridaki 6rintt 3 adim doha de-

vam eﬁiriligor. Buna gére eklenen

sonerhoca. net

3 saynin toplami kactir?
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18.3 artan 2 azalan bir érinttude 1. say|
17 olduguna gére 3. say ile 5. saynin
fark kactir?

GOZUM:
1h_ 20 (¥ = 2 ':Z
19—1%~ 1//

B 4C

D@ E

A P
7364554637@

urot

Yukarida olusturulan say 6runtuleri-
nin kurallar oymdn”.
Buna gére ¢ velll yerine yazilmasi

gereken saylarin toplami kagtir?
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Yukorléakl srintd kuraling 9ore sembol-
lerin yerine gelecek sagllorm toplami kac-
tir?
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